

С отчетом о проделанной работе и с планами на будущее

13 октября 2018 года прошёл совместный Пленум Московского городского комитета и Контрольно-ревизионной комиссии МГО КПРФ.

С докладом по первому вопросу «Об итогах выборов мэра Москвы и задачах КПРФ в новых политических условиях» выступил секретарь МГК КПРФ Денис Парфёнов. Вот что он, в частности, сказал:

«На бюро городского комитета партии была рассмотрена и утверждена программная основа, с которой Вадим Кумин пошёл на выборы. Программа нашего кандидата получила название «Москва – это люди». Она была ориентирована на рост уровня жизни москвичей, учет их мнения в принятии важнейших решений, подчеркивала важнейшую роль Компартии в решении социально-экономических проблем большинства населения. Основные положения программы кандидата от КПРФ включали возрождение промышленного производства Москвы, уничтоженного рыночной экономикой за последние двадцать лет, восстановление главенства идей социальной справедливости, решение основных вопросов жизни трудящихся, жилищного вопроса, проблем транспорта и парковок, вопросов налогообложения и использования статуса.

Были подняты вопросы преодоления бедности в городе, сокращения расходов на непомерно раздутый аппарат мэрии и восстановление самостоятельности депутатов Мосгордумы и муниципальных собраний, прекращения незаконной застройки, разрушения исторического облика Москвы, преодоления замалчиваемых экологических угроз, права на достоверную информацию о ситуации в городе и многое другое...

Подавляющее большинство мнений сходятся на том, что программа Кумина отличалась высоким качеством проработки. Убеждён, что нам не стоит забывать эти материалы, и в несколько доработанном виде надо выходить с ними к москвичам в предстоящую кампанию по выборам депутатов Мосгордумы.

Важной отличительной особенностью этой кампании было то, что Вадиму Кумину удалось собрать коалицию из целого ряда организаций...

Под вывеской «Моссовет» вместе с КПРФ в работе участвовали также «Левый Фронт», движение «За жильё», обманутые дольщики, ОКП, РРП и ряд других организаций.

Среди общественных движений, не только поддержавших выдвижение Вадима Кумина, но и активно участвовавших в его избирательной кампании, было Общероссийское общественное движение «Всероссийский Женский Союз – Надежда России». Практически ни одна встреча кандидата с жителями столицы не проходила без участия активисток московского городского отделения движения. Пропагандируя позицию кандидата и КПРФ по многим жи-

вотрепещущим вопросам, лидер движения «Надежда России» Нина Останина приняла участие в более чем двух десятках встреч с москвичами...

Довольно развернутой стала программа тематических встреч нашего кандидата. Прошли мероприятия «Архлаб», посвященным градостроительным проблемам Москвы, встречи с представителями дольщиков, малого бизнеса, независимых профсоюзов... Для посещения производственных предприятий отделом горкома по связям с трудовыми коллективами под

по-прежнему считаем предложенный нам властью формат этих дебатов куксы, урезанным, не позволяющим в полной мере раскрыть наши идеи. По итогам жеребьёвки Мосгоризбиркома наш кандидат получил время на двух московских телеканалах и не пропустил ни одних дебатов. В отличие от Сергея Собянина, по примеру Путина решившего проигнорировать дебаты. Так же на тех же телеканалах и на радио выходили в эфир агитационные ролики Вадима Кумина...

Как и любые буржуазные выборы, эта кампания не отличалась чистотой. Изменения в избирательном законодательстве, предпринятые властью еще пе-



руководством Владимира Родина были подготовлены встречи с трудящимися НПО имени Хруничева, частной мебельной фабрики «Айвори Интерьеры» и знаменитого в советские времена завода «Станкоконструкция».

Посещение кандидатом последнего весьма качественно освещено федеральными телеканалами. Состоялись два автопробега, которые нам наконец-то удалось «пробить» через все препоны властей – это яркая форма наглядной агитации, которая, являясь хорошим информационным поводом, всегда вызывает большой интерес у окружающих.

Таким образом, Вадим Кумин и МГК КПРФ смогли прорвать руку целому ряду сообществ, включающих экспертов и трудовые коллективы...

Максимальная концентрация наших усилий требовалась ещё и в связи с особыми обстоятельствами, в которых проходила избирательная кампания. Пик её совпал с решительной борьбой партии по всей стране против так называемой пенсионной реформы. Наш кандидат Вадим Кумин принял самое деятельное участие в этой борьбе: он не только решительно критиковал «реформу», разоблачал её антинародную суть в СМИ и в своих агитматериалах, но и вкладывал значительные личные средства в продвижение наших подходов и идей партии в массы.

Хорошо показал себя наш кандидат и на дебатах. Да, мы

от власти в СМИ. Вадим Кумин не просто так подал в суд на снятие Сергея Собянина с выборов: освещение кандидата от власти в СМИ было в 10 раз больше, чем кандидата от КПРФ. Никуда не делясь и мощнейший административный ресурс московского правительства: мы с вами хорошо знаем, как это всё работает – от срыва наших листовок до организации на голосование военных и контингента подопечных центров соцзащиты по всей Москве.

Стремительно теряющая остатки авторитета, «Единую Россию» стала токсичной для многих политиков. Не случайно всё чаще кандидаты от власти идут самовыдвиженцами, маскируясь под кандидатов, выдвинутых населением. Так сделал Владимир Путин, так сделал и Сергей Собянин. «Единую Россию» ещё, разумеется, рано списывать со счетов, но утрага ею позиций уже составляет реальную проблему для её же руководителей...

С докладом по второму вопросу «О месте, дате, времени проведения L (отчётно-выборной) Конференции МГО КПРФ» выступил секретарь МГК КПРФ Александр Потапов.

В прениях выступили: Сергей Обухов (секретарь ЦК КПРФ), секретари МГК КПРФ: Евгений Балашов, Владимир Родин, Владимир Обуховский, председатель КРК МГО КПРФ Владимир Святошенко, представители местных отделений КПРФ.

Выступавшие делились опытом работы на выборах, ставили задачи партийных комитетов в связи новой избирательной кампанией – в Мосгордуму, выборы в которую состоятся в следующем году. А еще много говорили о работе в любимом городе – Москве и помощи его жителям. Так, Петр Звягинцев рассказал о деятельности коммунистов в районе Тимирязевское, о том, что они не могут оставаться равнодушными к просьбам жителей защитить их от произвола чиновников. Рассказ о работе с жителями продолжила Татьяна Денисенко, которая остановилась на вопросах патриотического воспитания москвичей и борьбе за сохранение культурной и исторической среды города, против бездумного переименования



улиц, сноса памятников и установления новых без учета мнения москвичей и экспертов.

Выступивший на пленуме кандидат в мэры Москвы от КПРФ и лево-патриотических сил Вадим Кумин поблагодарил всех, кто помогал ему в избирательной кампании, выразил уверенность в победе команды КПРФ и ее сторонников на выборах в Мосгордуму в следующем году.

Татьяна Наумова

Продолжается подписка на газету МГК КПРФ «ПРАВДА МОСКВЫ» – еженедельное издание, освещающее общественно-политическую, социальную и культурную жизнь москвичей



Оформить подписку можно в любом почтовом отделении. Сведения о газете содержатся в Объединенном каталоге «Пресса России» (стр. 156).

Подписной индекс издания 11950.